



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО принял участие в международной акции «Сад памяти»

В Салехарде 9 сентября 2022 года на территории Парка Победы прошла международная акция «Сад памяти», посвященная памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, в рамках которой в зеленой зоне парка Победы были высажены деревья различных пород. В акции принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Егоров А.Н., глава города Титовский А.Л., представители силовых структур города, депутаты Городской Думы, юнармейцы, кадеты и иные жители города.

Основная цель акции – посадить на территории России 27 миллионов деревьев в память о каждом из 27 миллионов соотечественников, погибших в годы войны.

Как пояснил руководитель следственного управления Егоров А.Н.: «В данной акции приняли участие горожане всех возрастов, в том числе наше подрастающее поколение, ориентированное на продолжение традиций укрепления нашей Великой Родины. Участвуя в мероприятии, мы отдаем дань памяти нашим дедам и прадедам, отдавшим свои жизни за нашу свободу. Мы в неоплатном долгу перед ними. У того, кто не знает своего прошлого, нет будущего, поэтому светлую память о подвиге наших воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, мы пронесем через годы и поколения».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1722597>